

Мода во времена НЭПа

Презентацию выполнили Котова и Рогушкина
Яны

Советская мода в 20-е годы

После Первой мировой войны мода для женщин изменилась радикально- если в начале 20-х- длина юбки была до щиколотки, то уже в середине 20-х- длина до колена. Общемировые тенденции- короткие стрижки, элементы мужского гардероба, элементы спортивного костюма проникают в повседневную одежду.



Частные предприниматели – нэпманы начали завозить в Россию одежду из Европы. В дорогие модные импортные вещи одевались сами нэпманы и семьи средних и высокопоставленных функционеров, а также известные люди, обласканные Советской властью. Те, кому блага новой экономической политики были не по средствам, обеспечивали себе модную одежду рукоделием, перешивая старые платья, перекраивая купленные дешевые вещи, конструируя модные модели из тканей, которые удалось «достать», обращаясь к выкройкам в журналах мод .





Мода двадцатых



Во времена НЭПа был очень популярен был мех. Но у пришедшего к власти пролетариата денег на него не было. Поэтому во времена НЭПа настоящим пиком моды был мех... кошки, под который для пышности подшивали ватные валики, – вот вам и мексиканский тушкан, и шанхайский барс. А десятилетие спустя на модные тогда шапки кубанки и муфты пустили даже кротов и сусликов! Причем покупать подобные изделия советских модниц агитировали вполне официально через специализированные издания.



НЭП одежда, тем не менее, подразумевает также и подходящий макияж, шляпки с вуалью, изобилие жемчужных украшений, а также предпочтение красного цвета в помаде и лаке для ногтей.



Подведем итоги

Итак, мода в жизни любого советского человека играла огромную роль. Несмотря на потрясения и разрухи после гражданской войны, люди хотели выглядеть “по моде”. Все слои населения от пролетариата до непманцев старались следовать ей. Модные журналы, тенденции и до наших дней сохранили свою важность. Любой современный человек при выборе одежды обращает внимание на тренд.

Спасибо за внимание!

— — —

